

與控股股東的關係

控股股東

緊隨資本化發行及[編纂]完成後(假設並無行使[編纂]且不計及可能因行使購股權計劃項下授出的購股權而發行的任何股份)，控股股東(即袁先生、力天世紀、田女士及元帥投資)將合共控制合資格於本公司股東大會上投票的股份中[編纂]%投票權的行使權。

袁先生為董事會主席兼執行董事，而田女士為本公司執行董事兼首席執行官。有關彼等履歷資料的詳情，請參閱「董事及高級管理層」一節。除彼等於本集團的職務外及截至最後可行日期，田女士亦由北京完美影視傳媒有限責任公司(「完美影視」)聘任為兼職顧問，以提供諮詢服務，且限於電影的投資、製作、營銷及發行業務，該等業務能夠與我們的電視劇製作及發行業務明顯區分。因此，田女士由完美影視聘任為顧問並無且將不會與本集團業務構成任何利益衝突、競爭或潛在競爭。

於最後可行日期，我們的控股股東或董事概無於任何其他公司或業務(與我們的業務直接或間接競爭或可能競爭，或根據上市規則第8.10條須予以披露)中擁有任何權益。

控股股東的獨立性

經考慮上文所述事項及以下因素，我們認為，我們能夠於[編纂]完成後繼續經營業務，而獨立於控股股東及其各自聯繫人：

管理獨立

我們的董事會由三名執行董事、三名非執行董事及三名獨立非執行董事組成。袁先生為董事會主席及執行董事，亦為控股股東力天世紀的唯一董事。田女士為本公司執行董事及首席執行官，亦為控股股東元帥投資的唯一董事。力天世紀及元帥投資均為投資控股工具，並無實際業務營運。

除上文所披露者外，概無其他控股股東於本公司擔任任何董事職務。我們每名董事均知悉其作為本公司董事的受信責任，其中規定其以本公司的利益及最佳利益行事，且其作為董事的職責不得與其個人利益有任何衝突。倘因本集團與我們的董事或彼等各自的聯繫人將進行的任何交易而可能產生利益衝突，則涉及利益的董事須於本公司有關董事會會議上就該等交易放棄投票，亦不得計作法定人數。此外，我們設有獨立管理團隊，獨立執行本集團的業務決定。

與控股股東的關係

經考慮上文因素後，董事信納彼等能獨立履行彼等於本公司的角色，且董事認為，我們能在[編纂]完成後獨立管理我們的業務，不依賴於控股股東。

營運獨立

我們亦已設立一套內部控制程序以使我們的業務營運更有效。

我們相信，我們能夠不依賴控股股東及其各自的聯繫人而獨立經營業務。我們的董事確認，本集團將有能力在[編纂]後不依賴我們的控股股東及彼等的聯繫人而獨立營運。

財務獨立

本集團設有獨立的財務系統，並根據本集團自身的業務需求而作出財務決定。

於往績記錄期間，控股股東袁先生及田女士以及彼等所控制的公司向我們的併表聯屬實體提供若干墊款。有關更多資料，請參閱本文件附錄一「會計師報告」附註23。於最後可行日期，有關墊款已悉數償還。

除上文所述外，我們的資金來源與控股股東的資金來源獨立分開，於往績記錄期間，概無控股股東或彼等各自的聯繫人為我們的營運提供資金。本集團的會計及財務職能與控股股東的分開。我們的董事確認，本集團並無計劃向任何控股股東或控股股東所控制的實體取得任何借款、擔保、抵押或按揭。因此，我們的財務並無依賴控股股東。

企業管治措施

本公司將採納以下措施以避免因競爭業務產生任何利益衝突，並保障股東的利益：

- (a) 獨立非執行董事將每年審閱控股股東遵守其根據合約安排所作出承諾的情況；
- (b) 控股股東承諾提供本公司要求的、對獨立非執行董事每年審閱及執行合約安排項下承諾所必須的所有資料；

與控股股東的關係

- (c) 對於獨立非執行董事就遵守及執行合約安排項下控股股東不競爭承諾所審閱的事項，本公司將於其年報中披露所作出的決定；及
- (d) 控股股東每年將於本公司年報中作出有關彼等遵守根據合約安排作出的承諾情況的聲明。